

浸大校長揭穿陳家洛說謊

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)身為香港浸會大學副教授的公民黨立法會港島區候選人陳家洛,被揭發以「教授」的職銜進行宣傳,被質疑作出虛假聲稱,誤導選民,涉嫌違反選舉條例。民主黨3名黨員日前去信浸大校長陳新滋及董事會主席王英偉,要求校方澄清是否容許副教授在校內、校外自稱為教授。陳新滋昨日覆函,指就大學架構而言,教授與副教授是兩個不同的職級,而在所有正式的大學文書中,講座教授和教授的

個人稱謂均統稱為教授,而副教授和助理教授則會稱為「博士/先生/女士」。他又稱,知悉廉政公署正調查事件,該校會在有結果後按校內程序處理。覆函再一次踢爆陳家洛辯稱「自稱教授為學術性慣例」的謊言。

自稱加入民主黨20年的陳德明、楊輝及羅國強日前去信浸大,批評陳家洛在參選港島直選時,以「教授」的職銜宣傳,質疑浸大是否容許副教授職級的員工,在校內、校外自稱為教授,並要

求浸大解釋該校的教授職銜「需要甚麼才能擁有」,及要求校方澄清倘有非教授級的員工對外宣稱為教授,校方會否採取紀律處分。

澄清教授稱謂 大學文書規範

陳新滋昨日覆信指出,根據香港浸會大學的人事架構,教授級教學人員主要分為講座教授、教授、副教授和助理教授四個職級,所以在架構而言,教授與副教授是兩個不同的職級。在所有正式

的大學文書中,講座教授和教授的個人稱謂均統稱為「教授」,副教授和助理教授則會稱為「博士/先生/女士」,惟對「日常的口頭稱謂」,大學則沒有訂立指引。

知悉廉署調查 考慮日後處理

陳新滋又稱,據悉廉政公署已就事件立案調查,大學會參考有關的調查結果,才根據程序考慮適當的處理方法。有市民早前向傳媒投訴自詡為「尊重法

治精神」的公民黨,前黨主席陳家洛在今年立法會選舉中自行「升呢」,在競選街板自稱為教授,有虛報資料之嫌,「為人師表者為了選票,居然自我抬高身份,蓄意欺騙市民,實有違市民對廉潔選舉的期望」。陳家洛當時未有回覆本報查詢,卻向《蘋果日報》聲稱,「大學慣例」是「容許助理教授以上職位可自稱為教授」,並聲言有關投訴是「抹黑」。

不過,陳家洛至今仍未拒絕公開承認錯誤。

香港島候選名單還包括許清安,單仲偕,勞永樂,劉嘉鴻,鍾樹根,吳榮春,何秀蘭,葉劉淑儀,王國興,何家泰,曾鈺成,劉健儀,吳文遠。

梁家傑派月餅 無恥歪理狡辯

竟稱自己做是「惠民」 別人做是「贖罪」



梁家傑派月餅時放入宣傳單張,其中清楚標明「傑哥與你」。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)正值立法會選舉敏感時期,繼民主黨「大佬」李永達被揭大搞長者海鮮茶敘活動,以至「女性公敵」黃成智借助友好組織名義向長者免費派包,被指大搞「蛇齋餅糶」涉嫌賄選後,高舉法治公義、滿口仁義道德的公民黨九龍東候選人梁家傑在選舉論壇,同樣被踢爆在地區大派月餅。眼見證據確鑿,梁家傑竟厚顏無恥聲言,建制派派餅是為了「贖罪」、「絕非惠民」,全場隨即大唱倒彩,狠批公民黨口是心非、不知所謂。

立法會選舉殺入最後倒數時刻,反對派各大政黨為爭勝可謂「真身盡現」。在昨日港台的九龍東選舉論壇上,社民連陶君行、公民黨梁家傑企圖圍攻建制派借「蛇齋餅糶」拉攏民心,工聯會候選人黃國健手持梁家傑派月餅的宣傳單張,其中清楚標明「傑哥與你」,內裡並夾附梁家傑卡片,是否「蛇齋餅糶」留待公眾評價,但在工聯會眼中月餅對獨居長者過節是重要。

黃國健陳鑑林嚴斥反駁

證據確鑿,梁家傑在回應時只得「聲大夾惡」,稱臨近中秋節不能只得建制派派月餅,並稱建制派派月餅,旨在「贖罪」絕非惠民,包括支持領匯上市及公屋租金封頂等,「我講過不單止是建制派派月餅,工聯會始終是講就天下無敵,做就與民為敵,派餅只是想贖罪」。黃國健隨即反駁,工聯會自2005年在立

法會支持擱置領匯上市,2008年更支持回購領匯,絕對是關心勞工基層關心社會福利。

民建聯陳鑑林以「骨頭好難哽」,寓意地區工作好難做,但民建聯卻不會因難做而不去做,當中過時過節去關心長者亦絕非容易的事,「有人不做地區事務,有人做又話人地贖罪,自己(派餅)做完又去鬧人,簡直是不知所謂、口是心非。相反,民建聯是一直維護民生立場堅定的硬骨頭」。他重申,凡事採用偏激手法,只會造成社會分化,導致矛盾更為尖銳,民建聯會以理性務實態度拚經濟、保民生。

公民黨阻大橋與民為敵

不過,反對派為求全力護航不斷轉移視線。陶君行揚言,建制派靠「蛇齋餅糶」拉攏民心,跟隨中央的「指揮棒」起舞,擔心港人「擺起糖輪開戰」。梁家傑更將矛頭直

指謝偉俊,抹黑他為「西環反智契仔」。謝偉俊不禁反擊,狠批公民黨擺長者朱綺華上椅搞分化,將市民視為「最大的政治工具」與民為敵,反賴他人要贖罪,「你們與民為敵,港珠澳大橋案件損失88億,以至雙非及外傭等問題,你派幾多雞都無法贖罪」。

訟棍傑玩弄「文字遊戲」

梁家傑被「踩正死穴」後稱,他對謝偉俊的言論感到「非常驚訝」,「聽講你做過大狀,但我對你講的說話好驚訝。我講過好多次,我今日再講多次,公民黨是支持港珠澳大橋撥款,但堅持任何港人有權提出司法覆核」。謝偉俊坦言,梁家傑最鍾意玩弄「文字遊戲」,聲稱他是反對外傭「自動」獲得居港權,反對「洗腦」國民教育,「究竟咩嘢自動獲得?做咗又唔敢認,無法無天,你認佢佢算啦!」全場掌聲不絕。

「魔鬼政棍」選舉 鐵頭阿涂包辦冠亞

香港文匯報訊 由「挺港行動組」發起的2012年第二屆「魔鬼政棍」網上競選已於9月4日晚上11時59分結束。由今年8月19日啟動至今,透過開放facebook專頁、電郵兩大收集渠道,經歷提名、投票階段,該組織共接獲近300次「政棍」提名,並有逾8,000人次投票,民主黨主席何俊仁贏得首位,其次為其同黨涂謹申,第三及第四位則為公民黨工界候選人黎廣德和同黨的陳家洛。

黎廣德陳家洛分奪三四

有關的網上調查由今年8月19日啟動,並於9月4日晚上11時59分結束,在逾8,000人次的投票中,「鳳鳴黨榮隆仁」,即何俊仁成為「魔鬼政棍」的第一位,其次為同黨的「阿涂」涂謹申,第三位是涉嫌策動港珠澳大橋案及「毒害長春」的「港狗磚業聯盟黎廣德」,第四位為「公民黨陳家洛」(公民黨港島區候選人陳家洛),第五位為「講大民鍾庭庭」(香港大學民意研究計劃總監鍾庭

庭),第六位為「民法馮檢維」(「超級區議會」候選人馮檢維),第七位則是和黎廣德同樣打着所謂「公共專業聯盟」旗號參選的「莫奶光(莫乃光)」。

「魔鬼政棍」公民黨居首

由於不少網民的提名是以政團而非個人為對象,為此,他們同時統計出「最受追捧」的三大「魔鬼政棍」,其中以涉嫌策動港珠澳大橋案、外傭居港權案,並被指為「雙非」始作俑者的「公民黨」居首,其次為反對派同路人「淫民力量(人民力量)」,以及黎廣德及莫乃光所掌控的「港狗磚業聯盟(公共專業聯盟)」。

主辦組織強調,是次活動「純屬虛擬世界一次惡搞娛樂,只為讓網民盡訴心中對亂港政棍不忿,略網上一吐為氣!我哋衷心希望明年開始嘅香港政圈可以少D偽君子、真小人;否則,市民將來會繼續以滑鼠按掣click走佢哋,以手中一票踢走佢哋」。



第二屆「魔鬼政棍」競選,何俊仁「勇奪」首位。

何俊仁違選舉例 警跟進

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)民主黨超級區議會界別候選人何俊仁的醜聞越揭越多。香港文匯報昨日再收到讀者投訴,指何俊仁於上月底在末獲得相關許可下,於葵芳地鐵站外豎立選舉宣傳旗幟及擺放易拉架,並被選舉主任裁定何俊仁違反立法會選舉活動指引。有關投訴亦可能涉及觸犯《選舉管理委員會(選舉程序)(立法會)規例》,選舉主任已將個案轉交警務處跟進。

非法展宣傳品 選舉主任警告

何俊仁於上月底一連多日於葵

芳地鐵站外豎立選舉宣傳旗幟及擺放易拉架。有讀者向選舉主任投訴,何俊仁在未獲得批准於該地點豎立選舉宣傳旗幟,昨日獲得選舉主任回覆,指經調查後證實何俊仁在未獲所需的書面准許或授權下,於有關地點展示選舉廣告,違反了《立法會選舉活動指引》的規定。

選舉主任於有關投訴的回覆中表明,已去信何俊仁,警告他在任何情況下必須遵守選舉規例和指引,「如他再次違反選舉規例或指引,選舉管理委員會可能對他採取進一步行動」。

梁美芬指林依麗「指控」可笑

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)早前在選舉論壇上聲稱梁美芬「炒樓」、「瞞報」的九龍西候選人、香港關注組林依麗繼續對梁美芬死咬不放。她公開多份聲稱是梁美芬買賣物業的文件,質疑梁以立法會議員身份取得消息,在法案通過前進行交易賺取更大利潤,包括在強拍條例通過前買入物業及在額外印花稅通過前賣出物業。梁美芬回覆查詢時表示,林依麗的指控可笑,強調所有申報都

符合立法會規定,並重申已向林依麗採取法律行動,她會保留一切追究權利。梁美芬昨日表示,林依麗的指控可笑,並要求林依麗先釐清核實指控的資料。她強調所有申報都符合立法會規定,並重申已向林依麗採取法律行動,她會保留一切追究權利。九龍西候選人還有毛孟靜、蔣麗芸、黃以謙、黃逸旭、譚國僑、黃碧雲、黃毓民。

《蘋果》作假 民建聯促道歉



陳學鋒當日在現場聆聽長者的訴求,並接收了請願信。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)臨近投票日,各種選舉新聞層出不窮。《蘋果日報》昨日就借一批長者到民建聯總部請願,刊登「求見民建聯總部拒,長者抗議」的報道,更指「該組織之後曾一連兩日主動聯絡劉、李二人,希望在立法會選舉前,再安排兩人與長者會面,卻遭二人拒絕」。民建聯昨日致函《蘋果日報》總編輯,指有關報道的標題和內容並不符合事實,要求報紙澄清。對《蘋果日報》作出錯誤報道,深感遺憾。希望報章及時作出澄清更正,並公開致歉。民建聯亦保留追究法律責任的權利。

職員欲即時安排會面反被拒

民建聯在信中指,報道中所提及的標題和內容均不符合事實。事實是,9月4日下午2時30分左右,社區組織協會率領約20名長者代表到民建聯總部時,民建聯區議會(第二)功能界別候選人陳學鋒到場,當時有一位長者提出希望與民建聯候選人會面及對話,民建聯職員亦表明可以即時安排會面,但在場的社區組織協會成員卻以無時間為由,拒絕了長者的要求,而陳學鋒仍然留在現場,聆聽長者提出的多項訴求,並接收了請願信。

狀黨揶揄鴿黨「大佬文化」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)選舉日近,反對派各政黨為搶奪相同票源而撕破其所謂「泛民主」團結的假臉。昨日,公民黨、民協、社民連均大搞「告急」會。其中,被社民連主席「長毛」梁國雄批評為「民主霸道」的公民黨,於昨晚的「告急會」上不點名批評同路民主黨的「大佬文化」,並稱公民黨是「唯一推動黨內傳承的(反對派政黨),願意讓新人上位,絕沒有『大佬文化』,真正推動政黨的新陳代謝,不點名地揶揄了民主黨」。

馮檢基被民主黨排擠

另外,反對派「超選」候選

李君豪促監管黑池 鄧予立談退休投資

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港證券業近年面對不受監管的(俗稱「黑池交易」)場外交易衝擊,金融服務界候選人李君豪昨日與傳媒茶敘時表示,現時本港約有13個黑池,擔心黑池繼續發展下去,可能對香港金融系統穩定產生一定影響,提出全面檢討黑池操作的利與弊,包括研究立法禁止黑池,要求所有交易都要經過港交所,又建議設立資本風險基金,減低前線經紀的風險責任。另一候選人鄧予立於同日的茶敘時則提出,設立「退休投資免稅額」,讓市民可以為將來的退休生活做儲蓄性投資。



李君豪 鄭治祖攝 鄧予立 鄭治祖攝

倡立法禁止黑池交易

李君豪於茶敘中指出,證監會容許黑池交易,令港交所面對來自黑池的競爭,又以為美國為例,指黑池在紐約已蠶食了70%的美國市場。同時,有些業界為了將來與黑池交易鋪路,不惜用割喉式方法,吸引大量的客戶入局,令到其他市場的參與者更難生存。

他形容,黑池交易是損人不利己的做法,特別是業界本身已面對重重困難,又批評政府對這些問題袖手旁觀,對不公平的政策坐視不理,完全沒有給予業界半點扶助。「這個不公平的現象已導致業內失衡,『貧者越貧,富者越富』,更令中小經營者苦不堪言,怨聲載道。」他要求,特區政府應全面檢討現

黑池交易的利與弊,並考慮立法禁止黑池交易,規定所有交易都需要經由港交所完成,以減少黑池對本地業界的影響。

就港交所縮短停市午膳的時間,李君豪重申,自己從頭到尾都反對縮短中午休市時間,並於港交所董事會會議中多次表示反對縮短中午休市的時限,指有關措施並不符合業界利益。他亦坦言,現時港交所董事會內較少前線證券人,因此建議港交所未來可委任多些前線代表擔任董事。

建議設「退休投資免稅額」

有「外匯教父」之稱的鄧予立昨日亦舉行傳媒茶敘,並提出特區政府應推行自願的「退休投資免稅額」計劃,即納稅人每年以供款形式,從收入抽出某個百分比上限,存入由特區政府設立的個人退休儲蓄賬戶以進行儲蓄性投資,有關放出的資金可從薪酬稅中獲得稅務豁免。參選金融服務界的還有張華峰、林德明和甄文星。